



UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI  
BABEȘ-BOLYAI TUDOMÁNYEGYETEM  
BABEȘ-BOLYAI UNIVERSITÄT  
TRADITIO ET EXCELLENTIA



FSPAC  
Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării

**Facultatea de Științe Politice,  
Administrative și ale Comunicării**

Str. Traian Moșoiu nr. 71  
Cluj-Napoca, RO-400132

Tel.: 0264-43.15.05

Fax: 0264-40.60.54

contact@fspac.ro

www.fspac.ubbcluj.ro

Concursul pentru ocuparea postului de conferențiar universitar, poziția 14 din statul de funcții al Departamentului de Jurnalism și Media Digitală a avut loc în data de 9.07.2021, începând cu ora 15. La concurs s-a înscris un singur candidat, cu dosarul înregistrat cu nr. 6468/18.06.2021. Candidatul a susținut o prelegere orală cu tema *Comunicarea eficientă în spațiul public* cu o durată de aprox. 45 de minute și a răspuns apoi întrebărilor Comisiei.

Comisia a evaluat dosarul candidatului și prelegerea susținută.

Nota finală obținută de candidat, medie aritmetică a notelor finale date de membrii Comisiei, este 10 (zece).

Prin urmare, Comisia declară candidatul admis/reușit.

Prezentul document a fost afișat pe site-ul FSPAC astăzi, 9.07.2021, ora 18.

Președinte comisie concurs,

Prof. univ. dr. Marian Preda

Barem - conferențiar

**Proba 1 – Evaluarea dosarului individual**

Barem (notarea se face pe scală de la 1 la 10):

- Îndeplinirea standardului minimal: 3 p
- Depășirea standardului minimal: 1 p
- Relevanța tematică a portofoliului de lucrări publicate pentru domeniul Științe ale Comunicării – Jurnalism și Media digitală: 2p
- Relevanța tematicilor abordate și a metodelor de cercetare utilizate în activitatea științifică reflectată portofoliul de lucrări pentru domeniul Științe ale Comunicării – Jurnalism și Media digitală: 3 p

**Proba 2 – Susținerea unei probe orale**

Barem (notarea se face pe scală de la 1 la 10):

Includerea elementelor centrale referitoare la tema propusă de Comisia de concurs: 3p

Relevanța (de referință și de actualitate) bibliografiei utilizate pentru tema propusă de Comisia de concurs: 1 p

Includerea unor exemple reprezentative pentru ilustrarea conceptelor centrale temei: 2p

Capacitatea de definire și de clarificare a conceptelor în răspunsurile la întrebările Comisiei de concurs: 2p

Coerența prezentării și folosirea adecvată a termenilor tehnici și limbajului de specialitate în răspunsurile la întrebările Comisiei de concurs: 1p

Președinte comisie,

Prof. univ. dr. Marian Preda

